



Potvrđena optužnica protiv Zdravka Jurkovića, Mladenke Ostojić i Šime Šljivića

Na snazi ostale mjere zabrane

Sud BiH je optuženima produžio mjere zabrane, odnosno zabranu putovanja i prelaska državne granice s osobnom iskaznicom.

SARAJEVO – Nakon što je potvrdio optužnicu koja Zdravka Jurkovića (1958.) zvanog Ganfo, rođenog u Stocu, Mladenku Ostojić (1968.) rođenu u Čapljini i Šimu Šljivića (1979.) rođenog u Kaknju tereti za organizirani kriminal i neovlašteni promet drogama, Sud BiH je optuženima produžio mjere zabrane, odnosno zabranu putovanja i prelaska državne granice s osobnom iskaznicom.

Ipak, kako je rečeno u Sudu, za sve troje optuženih je ukinuta mjera obveznog javljanja nadležnim policijskim postajama te sastajanja s određenim osobama. Iako je optužnica protiv Jurkovića i ostalih potvrđena, kako su naveli u Sudu, još nije zakazano ročište na kojem će se optuženi izjašnjavati o krivnji.

Jurković je, kako stoji



Privođenje osumnjičenih u prostorije SIPA-e u Mostaru

u optužnici, od lipnja do 7. studenoga prošle godine organizirao i rukovodio skupinom kojoj su pristupili Ostojić, Šimić i druge njima poznate osobe. Skupina je radi stjecanja protupravne imovinske koristi vršila neovlašteni prijevoz, prijenos i prodaju marihuane s teritorija BiH na teritorij Hrvatske. Jurkovića, Ostojić i Šimića su početkom stu-

denoga prošle godine uhitili pripadnici SIPA-e u akciji kodnog naziva "Gas" koja je zajednički realizirana s hrvatskim USKOK-om. Prema navodima Tužiteljstva iz studenoga prošle godine, u okviru istrage je utvrđeno da su Jurković, Ostojić i Šimić sudjelovali u krijumčarenju najmanje 70 kilograma skunka, od čega je više od 50 kilograma droge ot-

kriveno i zaplijenjeno u koordiniranim aktivnostima policijskih agencija u BiH i Hrvatskoj. Vrijednost zaplijenjene droge na ilegalnom narkotržištu prelazi iznos od 100.000 eura. S druge strane, kada je SIPA uhitila osumnjičene u BiH, za to vrijeme policija u Rijeci je uhitila 13 osoba zbog sumnje da su iz BiH u Hrvatsku prokrijumčarili i preprodali najmanje 85 kilograma marihuane, čija se vrijednost na narkotržištu procjenjuje na oko 120.000 eura. Riječki Županijski sud je tada za devetero osumnjičenih odredio pritvor, a ostali su pušteni braniti se sa slobode. Iz USKOK-a su ranije priopćili da je prvoosumnjičeni iz ove skupine od kraja svibnja do 7. studenoga 2014. godine u Puli, Rijeci, Zagrebu, Splitu i drugim mjestima na području Hrvatske te na području BiH u zločinačko udruženje povezo ostale osumnjičene, zbog stalne nabave većih količina marihuane, njezinog krijumčarenja i daljnje preprodaje u Hrvatskoj. Drogu je u BiH u više navrata nabavljao organizator te skupine, a ostali osumnjičeni su je preuzimali, skladištili, krijumčarili i preprodavali u Hrvatskoj.